
  
 

 
 
Referat fra Frivilligrådets møde tirsdag den 28. januar 2025. 
Mødested/tid: Rønnede Hallen, Mødelokalet på 1. sal, Eskilstrupvej 7, 4683 
Rønnede, kl. 14 – 16. 
 
 
Følgende deltog i mødet: Susanne Ulk, Nicolai Nøddebo, Claus Cubbin, Susanne Krøyer 

Jørgensen, Laila Schwerdtfeger, Else Jensen, Jan-Ewald Hovmand, Peter Fabian, Gitte Fabian.  

 

Punkt 1. Velkomst og sang (Claus vælger) 
Susanne Ulk bød velkommen og sang nr. 145 fra Højskolesangbogen ”Kære 
Linedanser” blev sunget. 

 
Punkt 2. Godkendelse af dagsorden 
 Dagsorden til mødet blev godkendt.   

 

Punkt 3. Nyt fra kommunen v/Nicolai Nøddebo 
 Den nye centerchef Lotte Molsing er tiltrådt, og har allerede engageret sig i  
 Frivilligrådets arbejde med at tilgodese vores tiltag med et anseeligt beløb til 

dækning af kommende aktiviteter bl.a. landsårsmøde i Middelfart 1. april. 
Der sker store omvæltninger med lokaleændringer i kommunale lokaler på 
”Tingvej”, der ønskes solgt for at skaffe besparelser. Det vil påvirke de 
forskellige foreningers lokationer. Arbejdet med lokaleskift vil sandsynligvis 
pågå hen over sommeren, hvor også Spejderhytten på Skovbrynet vil blive 
renoveret, så lokalerne kan benytte af foreninger og huset indrettes som 
foreningshus. 
 

Punkt 4. Økonomi for Frivilligrådet v/Susanne Ulk, herunder det centrale Frivilligråds 
konference i Middelfart den 1. april 2025 

Susanne Ulk orienterede om, at vi alle kunne tage til landsårsmøde, for at få 
nye input til vores arbejde, gennem møde og samtale med andre frivilligråd. 
Der er endnu ikke udgivet tilmeldingsmail, men hold øje med nyhedsmail 
https://frivilligraadet.dk/nyheder/nyhed/frivilligraadet-holder-aarsmoede-d-1-
april-2025  

 

Punkt 5. Økonomistatus v/Else Jensen 
Beholdningen: 137.105,11kr. Mindre udgifter, men vi har fået kommunalt tilskud på 
70.000,-kr. siden sidst. 

  
Punkt 6. Orientering om kurser v/Nicolai Nøddebo 
 Der har netop været afholdt førstehjælpskursus med 40 deltager.  
 Kursus for Ung-trænere har været afholdt sammen med Stevns kommune. 



 Samarbejdet med Stevns kommune har været positivt. 
Spændende nyt kursusprogram for 1. halvår uddelt. Helt nyt kusus om kunstig 
intelligens er på programmet. 
Invitation til kursus om faldteknik omdelt. 

  
Punkt 7. Orientering om div. møder (i Sundhedsnetværket, Frivilligt Samråd og andet) 

Susanne Ulk orienterede og inviterede til sundhedsnetværkets årlige møde 
tirsdag den 11. marts kl. 19 på Faxe Sundhedscenter, Cafe Ådalen, hvor temaet 
er ”Kosten for en kronisk syg” v. Pernille Kruse Høegh. 
  

Punkt 8. Videre planlægning af og tidsplan for Foreningsmessen den 5. april 2025 
v/underudvalget 

Udvalget har holdt møde med Jørgen Lyngsø Larsen (tekn. medarbejder i 
Rønnede Hallen) vedr. bordopstilling m.v. og Tanja Viborg (Cafeteria ansvarlig) 
vedr. Cafeteria åbning på dagen. 
Der skal indrykkes en annonce i Haslev Faxe Posten ca. en måned inden 
arrangementet. 
Allan Grasberger kontaktes for annoncering på kommunens lystavler. 
Der ophænges plakat i Cafeteriaet ved Rønnede Hallens fest den 31/1, for at 
gøre opmærksom på vores arrangement.  
Underudvalget planlægger videre den 4/2 kl. 13 hos Laila Schwerdtfeger, 
Frøgårdsvej 80E, 4690 Haslev, så invitationstekst til foreningerne kan afleveres 
til Nicolai Nøddebo den 5/2, og udsendes til foreninger ca. medio februar. 
Iflg. Nicolai Nøddebo: Lotte Molsing vil gerne være med ved starten af 
foreningsmessen. 
  

Punkt 9. Revision af foreningsbrochuren  
 Peter Fabian har ændret vores brochure, der er vedhæftet. 

Gitte Fabian bestiller 200 stk. til pris Kr. 565,- ekskl. Fragt og moms, når den 

vedhæftede fil er godkendt af Susanne Ulk. 

Punkt 10.  Evt.   
 

Næste møde afholdes iflg. Nicolai Nøddebo tirsdag den 4. marts kl. 14 – 16 i 
Romanen, Haslev Bibliotek med 1 times deltagelse af Lotte Molsing. 

 
 
 
 
Refereret af Gitte Fabian 29/1 - 2025 
 

 

 

  
 


